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台東区立東泉小学校

　早春の候、日頃より本校の教育活動について皆様の温かいご理解ご協力に感謝申し上げます。
　さて、１月にご協力いただきました後期学校評価アンケートの結果についてお知らせいたします。おかげさまで、回収率６５％（児
童数２９３配布のうち１９２回収）と高い結果に東泉小学校への温かい思いを感じております。自由記述欄にいただきましたご意見と
共にこの結果を受け、よりよい教育活動を行うようにしていきます。
　今後ともご協力よろしくお願いいたします。

５　ともだちのことを考えて行動できていますか ６　学校の勉強はわかりますか

７　家や学校で自分から進んで勉強していますか ８　自分にはよいところがあると思いますか。

９　家や学校で運動したり外で遊んだりしていますか １０友達のことで困ったときは担任の先生やいろいろな先生が話を聞いてくれますか

1　学校は楽しいですか ２　学校のきまり（東泉スタイル）をまもっていますか

３　あいさつがしっかりできていますか 4　じぶんが決めたことはさいごまでやりぬきますか
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※アンケート対象児童は、全学年です。

【考察】

①９０％以上の児童が、学校を楽しいと感じている。 ②８０％以上の児童が学校の決まりを守っている。

③８５％以上の児童が挨拶がしっかりできている。 ④約９０％以上の児童が自分の決めたことを最後までやりきっている。

⑤約９０％以上の児童が友達のことを考えて行動できている。 ⑥９０％以上の児童が学校の勉強がわかると答えている。

⑦「自分から進んで勉強していますか」では、前期７５％とやや低いかったが、約８０％まで上がった。進んで勉強に取り組む意識が高まった。

⑧８０％の児童が、自分にはよいところがあると答えている。昨年度より５ポイント高まった。

⑨家や学校で運動したり外で遊んだりしている児童は８０％を超えている。

⑩約９０％の児童が友達のことで困ったときは担任の先生やいろいろな先生が話を聞いてくれていると答えている。

①～⑩の結果から、学校生活全般で楽しく充実した生活を８０％以上の児童が送っていることが分かる。一方、約２０％の児童が、各項目に

対し、「あまり思わない、思わない」と答えていることをしっかりと受け止める必要がある。日常的に児童の様子をよく気を配り、悩みを受け止


